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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 
ATA DA 27ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM PELOTAS E POSSE DOS NOVOS CONSELHEIROS 

Data: 06/08/2013  

Horário: 14 horas  

Local: Gerencia Executiva do INSS em Pelotas – Rua Barão de Butuy, 316 

 

I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

Amarildo de Lemos Garcia – Titular - Presidente  

Claudio de Oliveira Pinho – titular 

Eliane Borges Schneid – suplente 

Luana Coutinho de Oliveira – suplente 

Vera Lucia Portella Kratz – titular 

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Jorge Luiz Barbosa Terra – Assoc. Apos. Pens. de R. Gde – titular 

Mariza Rodrigues – Grupo de Idosos Renascer de Piratini – suplente 

Salvador Ribeiro – Assoc. Benef. dos Aposent. e Pensionistas de Pelotas - titular  

Nelci Hackbart Schiavon – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Pelotas - suplente 

 

Representantes dos trabalhadores 

Luiz Guilherme Belletti – Sind.dos Trab.da Ind.,Conserva e Alimentação de Pelotas – titular 

Vilson Lopes dos Santos – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de P.Osório - suplente 
 
Luiz Carlos Vieira Bicca – Sind. dos Trabalhadores no Serviço Portuário de Rio Grande - titular 

Antonio Carlos Alves Ferreira – Sind. dos Trab. no Serviço Portuário de R. Grande - suplente 
 
 

Representantes dos empregadores 

Thiago Schabbach – Sind. das Empresas de Transp. do Extremo Sul – titular 
Jose Bernardo da Rocha Siqueira – Sind. das Empr. de Transp. Rodov. de Pelotas – suplente 
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Claudio Fernando Pedreira Sá – Sind. da Ind. de Arroz de Pelotas – titular 
Vera Maria dos Reis Salcedo – Sind. da Ind. de Doces e Cons. Aliment. de Pelotas - suplente 
 
Convidados 

________________________________ 

 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS  

Carmen Regina Pinto Miranda – suplente – viagem 

Luciula Lopes Morales – suplente – férias 

Rosângela da Rosa Sedrez – titular – viagem 

 

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

________________________________ 

 

IV - ABERTURA IV – ABERTURA/ENCERRAMENTO 

      Verificada a existência de quorum, o Presidente deste Conselho, titular, Amarildo Garcia, abriu                      

a reunião cumprimentando a todos desejando um ótimo reinicio de trabalhos, visto que o assunto 

em pauta seria a nomeação dos novos conselheiros. Em seguida, deu início aos trabalhos. 

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

    Lida a ata de nº 26ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em 09/07/2013, onde foi 

verificada a inexistência de quorum, foi submetida à apreciação do plenário e aprovada.  

 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

       Aprovada a seguinte ordem: 
 

1. Assinatura dos termos de posse; 

2. Funcionamento dos Conselhos e novos encaminhamentos para os CNPS E CPS; 

3. Definição de pauta para a próxima reunião. 

 

VII – ORDEM DO DIA 

 

1. O presidente do Conselho deu início à reunião falando sobre a necessidade de 

reformulação do CPS visto que existem perspectivas de fortalecimento da participação 

social, através de uma Política Nacional de Participação Social; 
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2. Dando seguimento aos trabalhos foram assinados os termos de posse e distribuídos a 

todos a portaria de nomeação bem como o certificado para aqueles que estavam deixando 

o conselho por haverem completado o tempo de mandato previsto; 

3. O presidente comentou sua participação em reunião realizada no dia 01/08/2013, onde 

esteve palestrando em nome do CPS o Sr. Celso Pegoraro, que trouxe alguns dados sobre 

a formatação da capacitação para os conselheiros através da educação a distância, micro 

conferências, onde os conselheiros deverão ser escolhidos entre si; 

4. Foi divulgado também o Oficio 12/2013 de 26/07/2013, enviado ao CNPS (Conselho 

Nacional de Previdência Social), pela Presidência da Republica na figura do Secretario 

Nacional de Articulação Social, Sr. Paulo Roberto Martins Maldos, em que o governo 

federal, aponta para o inicio de uma nova etapa para a elaboração da Política Nacional de 

participação sócia “é a consolidação do reconhecimento da participação social; 

5. Amarildo divulgou que foi formulada uma proposta que se encontra em debate até o dia 

19/08, na ferramenta de consulta pública do Portal da Participação Social: 

http://psocial.sg.gov.br, onde pode ser enviado e-mail, e que é preciso estimular, os 

governos locais, estaduais e federal, nos espaços decisórios formais como em plataformas 

digitais e redes sociais, é fundamental que todos participem; 

6. Além desses assuntos, no decorrer da reunião houve manifestações a respeito de duvidas 

sobre a desaposentação, o fator previdenciário, cobertura de acidente quando o segurado 

está aposentado, e o Sr.Belleti sugeriu para uma próxima pauta também mostrar-se os 

indicadores de numero de acidentados do trabalho, enfim, sugestões sobre vários assuntos 

que acabam sendo de desconhecimento geral. 

 

VIII – OUTROS ASSUNTOS 

 ---------------------------------------------------------------- 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

 Pericia Médica. 

 

X – ENCERRAMENTO 

 

 Nada mais havendo a tratar, o presidente do plenário e deste Conselho, Amarildo de Lemos 

Garcia, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 27ª reunião ordinária do Conselho 

http://
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de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Pelotas/RS. Para constar, eu, Eliane 

Borges Schneid, servidora, conselheira suplente deste Conselho, lavrei a presente ata.  

 

 

Amarildo de Lemos Garcia 
Presidente do CPS - titular 


